



Межрегиональная профсоюзная организация Компании «Роснефть» приняла участие в ежегодной Всероссийской неделе охраны труда (ВНОТ), проходившей с 9 по 13 апреля в Сочи. Главная тема всех мероприятий Недели, которые проходили на дискуссионных площадках, - «Сфера охраны труда: достижения и вызовы». От МПО «Роснефть» в работе Недели участвовали Председатель МПО «Роснефть» Евгений Черепанов, Главный технический инспектор МПО Ираклий Хагулашвили, технические инспекторы, руководители и специалисты структурных профсоюзных организаций производственных предприятий Компании «Роснефть».

Традиционно Всероссийская неделя охраны труда проходит по инициативе Минтруда России и при поддержке Правительства РФ, под руководством заместителя Председателя Правительства РФ Ольги Голодец. Деловая программа ВНОТ-2018 была разработана при участии более 500 ведущих российских и международных экспертов в области охраны труда и промышленной безопасности. ВНОТ-18 – это не только деловой форум, но и место принятия законодательных актов, заключения важнейших сделок и продвижения развития охраны труда в целом.

На площадке Форума встречались и сотрудничали законодатели и практики, обсуждали текущие вопросы, острые проблемы, делились и перенимали лучший опыт и достижения в сфере охраны труда. Деловая программа Недели формировалась на основе детального анализа и опыта работы в этом направлении ведущих российских отраслевых компаний. Центральным мероприятием ВНОТ-2018 стала стратегическая пленарная сессия «Сфера охраны труда: достижения и вызовы», которую открыла Ольга Голодец.

- В декабре 2017 года Россия успешно присоединилась к кампании "Видение ноль" (Vision Zero), разработанной Международной ассоциацией социального обеспечения и

предполагающей стратегию «нулевого травматизма». Культура безопасного труда становится необходимым условием для достижения глобальной цели в области охраны труда - "стремление к нулю", т.е. миру без травм и профессиональных заболеваний. Это амбициозная, но достижимая цель, если во главу всех решений и всех действий ставить безопасность и здоровье человека, - подчеркнула вице-премьер Ольга Голодец.

В рабочих и технических сессиях, круглых столах, панельных дискуссиях и профильных совещаниях ВНОТ-2018 участвовали руководители федеральных органов государственной власти, органов государственного надзора и контроля, общественных и профсоюзных объединений, зарубежные гости, представляющие авторитетные международные организации и объединения.

В рамках Недели прошли отраслевые семинары и совещания, конференции по обсуждению основных направлений дальнейшего совершенствования охраны труда, III Молодежный форум, Отраслевые совещания Минэнерго, Минсельхоза, Минстроя, Минпромторга России.

На площадках Недели работали консультационные пункты Минтруда России, МЧС России, Роструда, Роспотребнадзора, Ростехнадзора, Росаккредитации, Федеральной налоговой службы, Пенсионного фонда России и Фонда социального страхования России.

Корпоративные совещания и профильные семинары в рамках ВНОТ-2018 провели специалисты крупнейших отраслевых производственных холдингов России, в том числе менеджеры Компании «Роснефть», руководители и специалисты ее региональных профсоюзных организаций.

Профильные специалисты структурных профсоюзных организаций МПО «Роснефть» побывали на деловых, дискуссионных, презентационных и выставочных площадках Недели, познакомились с опытом коллег в области культуры охраны труда и безопасного производства, рассказали о своей работе, посетили мастер-классы и семинары, подготовленные партнёрами МПО «Роснефть» - экспертами Клинского института охраны и условий труда.

- Мы придаем большое значение участию специалистов профсоюзных организаций Компании «Роснефть» во Всероссийской неделе охраны труда. В конце 2017 года в МПО «Роснефть» была принята Концепция в области промышленной безопасности и охраны труда, предполагающая единые нормы и стандарты работы профсоюзных организаций в этом важнейшем сегменте производственной деятельности. Во всех организациях МПО налажен общественный контроль через институт Уполномоченных по охране труда профсоюза – в дочерних обществах сегодня работают более трех с половиной тысяч Уполномоченных по охране труда, постоянно расширяется сеть технических инспекторов труда. По инициативе МПО «Роснефть» в 2017 году в корпоративный Смотр-Конкурс «Лучший по профессии» внесена дополнительная номинация «Безопасный труд». В постоянном контакте и при взаимодействии с профильным блоком ПБОТ и экологии Компании «Роснефть» мы системно реализуем

намеченный план совместных мероприятий на 2018 год, который нацелен на работу по алгоритму «нулевого травматизма». В то же время специалисты наших структурных профсоюзных организаций здесь, в Сочи, поучаствовали в дискуссиях и семинарах, пообщались со своими коллегами - специалистами в области охраны и безопасности труда крупнейших производственных корпораций, обменялись с ними опытом работы, - отметил Председатель МПО «Роснефть» Евгений Черепанов. - Практика показывает, что такая системная работа по широкому спектру направлений дает позитивные результаты, а полученные знания и навыки будут очень полезны нашим специалистам.

Председатель МПО «Роснефть» пожелал всем сотрудникам структурных профсоюзных организаций не снижать набранного темпа при решении задач в сфере промышленной безопасности и охраны труда, активнее внедрять превентивный подход, добиваясь на всех предприятиях работы в режиме «нулевого травматизма».

Источник: [сайт МПО](#)



